

ТРУБНИК

6 сентября 2013 года № 34 [8133]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ ОТ НАВОДНЕНИЯ

Ежедневно в средствах массовой информации говорится о большой беде, постигшей жителей Дальнего Востока.

На расширенном президиуме совета ветеранов ПНТЗ было высказано сочувствие пострадавшим. А также принято обращение к бывшим заводчанам и ко всем неравнодушным гражданам города - оказать помощь в связи с паводком. Сбор денежных средств проходит во Дворце культуры металлургов в комнате № 23 в будние дни с 8 до 13 часов. Акция продлится до 25 сентября. Все пожертвования будут зафиксированы и отправлены по назначению.

А в Первоуральском отделении Красного Креста собирают гуманитарную помощь пострадавшим от наводнения.

Организаторы сообщили, что нужны медикаменты, продукты, предметы гигиены. Их доставят в первую очередь - самолётом. Одежду привезут позже - поездом. Трагедия не оставила равнодушными советы ветеранов «Динура», рудоуправления, «Русского Хрома», областной станции переливания крови. Кроме сбора необходимых вещей, первоуральцы помогают денежными средствами. Акция продолжается. Тем, кто хочет помочь, нужно обратиться в городской совет ветеранов по адресу: Герцена, 3.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ КРОВИ

В Екатеринбурге состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы трансфузиологии».

В ней участвовали главные специалисты этого направления Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курганской областей, Пермского края, Удмуртии, Башкортостана и Ханты-Мансийского автономного округа. На форуме российские специалисты с участием руководителей службы крови РФ обсудили вопросы обеспечения безопасности крови. Поделились своим опытом и европейские гости. Участником конференции стал и главный врач ОСПК, расположенной в Первоуральске, Вадим Кан.

ВНИМАНИЕ ЮНЫМ ПЕШЕХОДАМ

В Первоуральске, как и во всей Свердловской области, работники ГИБДД продолжают профилактические мероприятия.

Основная задача - обратить внимание взрослых участников дорожного движения на необходимость бережного отношения к юным пешеходам, за летние каникулы отвыкшим от интенсивного движения транспорта. Детские сады города активно подключились к пропаганде безопасности на дорогах. Дошкольные учреждения № 21, 34 и 50 вместе с сотрудниками ГИБДД вышли к пешеходным переходам с обращениями к водителям - «Берегите детей на дороге!».

В ПАМЯТЬ О ТАНКИСТЕ

В битимской школе № 40 установят мемориальную доску выпускнику-танкисту Сергею Павлову, погибшему на площади Минутка в Грозном в 1995 году.

Увековечат память по инициативе и на средства военно-спортивного клуба «Пограничник» и отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Во второе воскресенье сентября отмечается День танкиста. 10 сентября в школе пройдёт урок мужества. На открытие мемориального знака в 12 часов приглашаются друзья воина, ветераны боевых действий на Северном Кавказе и все, кто служил в танковых частях.



Учителяница начальных классов Алла Зеленцева со своими воспитанницами

ЮБИЛЕЙНЫЙ ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК

Второго сентября во всех школах города прошли торжественные линейки.

Днём знаний всегда сопровождаются особое волнение взрослых и детей, большое количество цветов и воздушных шаров. Нынче к учёбе приступило 14600 юных первоуральцев. Главными героями традиционно стали первоклассники. В этом году впервые село за парты 1730 мальчишек и девчонок. Лидером стала школа № 15. Здесь первый звонок прозвенел для 176 ребят. Далее идут школы № 7 и 2, где гордое звание школьника отныне предстоит носить соответственно 157 и 141 ребёнку.

Значительно увеличилось число первоклассников и в школе № 32. Вместо обычных трёх, сформировано четыре класса, в которых начали учиться более сотни ребят. Надо сказать, случилось это в юбилейный год. Ровно 55 лет назад, в сентябре 1958 года, в центре

города распахнулись двери нового учебного заведения. Поскольку знаменательная дата состоит из одних «пятёрок», то и детям пожелали получать именно эти оценки. Звуки гимна, проникновенные выступления-приветствия, звон колокольчика, поданный первоклашкой, разстрогали педагогов, учеников и их родителей. Многие сравнивали школу с большой, дружной семьёй. Вспоминали фамилии и заслуги ставших известными выпускников, называли цифры медали-

стов. Знаменательно, что в эти стены своих детей приводят уже четвертое поколение бывших учащихся.

С юбилеем собравшихся поздравил руководитель регионального ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области Феликс Исламгалиев, который прежде 12 лет возглавлял «тридцать вторую». Он отметил: нынешний учебный год примечателен вступлением в силу нового федерального закона «Об образовании». Самым обсуждаемым его положением стало повсеместное введение обязательной школьной формы. К слову, её покрой и цвет каждое учебное заведе-

ние может определять самостоятельно, с учётом мнения родителей. Одним из условий закона является полное обеспечение учащихся учебниками, нынче их не пришлось покупать. Гость пожелал старшеклассникам особое внимание уделять точным наукам – физике и математике. А в дальнейшем выбирать технические профессии, которые сегодня стали дефицитными и чрезвычайно востребованными.

Школы города к учебному году об-

новили внешний и внутренний облик. Особое внимание было уделено устранению замечаний Госпожнадзора, Роспотребнадзора, Технадзора, а также мероприятиям антитеррористической направленности. Так, в ряде учебных заведений, в том числе в школе № 32, восстановлено ограждение. По словам директора Елены Стакеевой, для обеспечения безопасности уже сделано немало - здание оборудовано сигнализацией и видеонаблюдением, обстановку отслеживают 15 камер - 11 внутри и 4 снаружи. Причём, работа в этом направлении, рассчитанная на несколько лет, продолжается.

После линейки ребятишки разошлись по классам. Урок знаний - для некоторых первый в жизни - запомнится надолго. С особым радостным чувством его провела учительница начальных классов Алла Зеленцева - выпускница этой школы. После педагогического вуза вернулась в родное учебное заведение и уже 22 года обучает ребятишек. К ней порой приводят своих детей её бывшие одноклассники. Алла Михайлова - педагог по призванию, считает 1 сентября своим самым главным праздником.

Ежегодно первоклассники от «Единой России» получают подарки. В этом году были зонтики, которые оказались весьма кстати в дождливую погоду.

Нынче к учёбе приступили 14600 юных первоуральцев, из них 1730 первоклашек.

ГОРДУМА

НОВАЯ ПЕСНЯ НА СТАРЫЙ МОТИВ

«Яблочники» и «патриоты» снова сорвали кворум!
Внеочередное заседание городской Думы не состоялось.

Горе-депутаты игнорировали вопросы, напрямую связанные с повышением эффективности управления городским хозяйством. Они отказались утвердить положение о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации городского округа. А заодно, в угоду своим политическим амбициям, пустили под откос обсуждение таких архиважных вопросов, как готовность города к отопительному сезону, безопасность дорог на территории Первоуральска и внесение изменений в муниципальный бюджет. Тем самым ещё на один шаг приблизили нас к коммунальной катастрофе. Проигнорировал думу и временно исполняющий обязанности главы города Андрей Рожков.

ПИСЬМО К НАРОДУ

КОРОТАЕВ НЕ ХОЧЕТ ЗНАТЬ МНЕНИЕ ЛЮДЕЙ?

Уважаемый народ! У нас в городе есть масса людей, которые любят порассуждать о том, что голос народа власть должна слышать. Правда, на поверку выходит, что большинство из этих болтуноў волю народную знать хотят. Самый что ни на есть простой способ демонстрации воли народа – референдум.

Тут недавно общественное движение «Билимбаевцы» попыталось организовать референдум по поводу отделения Билимбая от городского округа.

Причины данной инициативы очевидны: городской округ финансирует Билимбаевское СТУ в ничтожном размере. В населенных пунктах сельского территориального управления проживает примерно 18 тысяч человек, а по неофициальной информации финансирование СТУ по всем статьям в этом году составило 2 млн рублей. Ничтожная сумма!

Лидер движения «Билимбаевцы» на встречах приводит такой пример: маленький городок Михайловск, население которого не достигает даже 10 тысяч человек, сформировал бюджет этого в года в размере 39 млн рублей. Простое сравнение: в Михайловске на одного жителя приходится 3900 бюджетных рублей, а в Билимбаевском СТУ – 111 бюджетных рублей. Почувствуйте разницу! «Билимбаевцы» не устают повторять: «не от Первоуральска мы хотим уйти, а от безнадёжности и равнодушия тех, кто сегодня находится у власти!»

Шансы на то, что ты, народ, «Билимбаевцев» на референдуме поддержишь – очень велики. Но это-то и пугает мэрию. Как утверждают «Билимбаевцы» нынешний глава их СТУ Иван Лобачёв приходится родственником временно и.о. главы города Андрею Рожкову. А клан своих не сдается!

Причём, правящий в Первоуральске клан получил неожиданного союзника в лице председателя Первоуральской территориальной комиссии Константина Коротаева. Если кто забыл, то Коротаев в прошлом был депутатом. Как раз по 7 округу, в который входит Билимбаевское СТУ. Правда, вряд ли многие билимбаевцы знают, что он, когда-то был «их депутатом». Его в округе несколько лет люди вообще не видели. Не говоря уже о каких-то конкретных делах.

Он сидел ещё в «соколовской гордуме» одобряемым. Иногда появлялся, поднимал руку. Проблем терриорий не знал. И не интересовался. Однажды журналисты спросили, как решается вопрос по детскому садику в поселке Прогресс. Коротаев ничего не смог ответить. Он вообще не знал, что в Прогрессе детский садик отсутствовал. В своём новом качестве – председателя территориальной избирательной комиссии - Коротаев тоже сделал что-то полезное для жителей своего избирательного округа не разбежался.

Недавно выяснилось, «Билимбаевцы» подали заявку на проведение референдума «неправильно». Как пояснил в одном из интервью заместитель прокурора Первоуральска Вячеслав Решетников, для отделения нужен не референдум, а голосование. По сути, это одно и то же, и способы проведения – совершенно одинаковы. Но в бумажке ошибки. Если Коротаев этого не знал и принял заявку с ошибкой, то что он вообще в избиркоме делает? А если знал, но нарочно не объяснил – то это рождает предположения самых нехороших.

Депутаты гордумы проголосовали за то, чтобы жители Билимбая определили свою судьбу. Теперь до 6 сентября избирком должен выдать активистам разрешение на сбор подписей за референдум.

Не хочется верить, что наш избирком проигнорирует твоё, народ, мнение ради возможности ещё какое-то время потерпеть в кресле начальника СТУ родственника Андрея Рожкова.

Петр СУДАКОВ

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

СУД РЕШИЛ:
ОТСТРАНИЛИ ПО ДЕЛУ

В понедельник отстраненный от власти за многочисленные нарушения Юрий Переверзев пытался оспорить решение депутатов Первоуральской Думы о своей отставке.

Заседание длилось больше восьми часов. Решение суда оказалось не в пользу экс-главы. Доказательства бездействия отстраненного градоначальника заняли ни много ни мало – шесть томов. К ним были приложены и фотоматериалы. Основные проколы Юрия Переверзея касались неисполнения судебных решений в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Вот толь-

ко самые нашумевшие проблемы: двойные квитанции, оставленные без внимания многочисленные коммунальные аварии, неспособность решить проблемы жителей аварийных домов и многое другое.

В доказательство же своей хорошей работы экс-мэр предоставил всего 25 печатных листов информации. Его доводы в противовес доводам прокуратуры, претензиям губернатора, депутатов и жало-

бам простых горожан суд счёл неубедительными.

По словам начальника юридического отдела аппарата Первоуральской Думы Дмитрия Крючкова, можно провести сколько угодно совещаний, рабочих групп, однако, если результат не достигнут, это означает, что высшее должностное лицо выполняет свои обязанности ненадлежащим образом.

Скорее всего, отставной мэр будет судиться дальше, в областном суде. Но на этот раз очередной проигрыш и пересуды Юрий Переверзев будет оплачивать не из городского бюджета, а из собственного кармана.

А У НАС ВО ДВОРЕ

ОТ ДВЕНАДЦАТИ И СТАРШЕ

В одном из дворов на Береговой появился свой уличный спорткомплекс.

Депутатская программа «единороссов» под наименованием «100000 в каждый округ» работает.

«Укоренять» спортивные конструкции приходится в два раза глубже, чем просто игровые. Работники подрядной организации готовятся установить здесь своеобразный уличный спортзал. Сотрудник подрядной организации Никита Бубнов пояснил: «Учитывая реалии, ставим два антивандальных уличных тренажёра. После на них прикрепят инструкцию по правильному использованию. Чтобы все, кому 12 и старше могли испробо-

вать свои силы, способности. Привезена гора песка. Но это не для малышей. Песок будет перед площадкой, чтобы можно было прыгать и падать безопасно.

Директор управляющей компании «Доверие Сергея Килин:

– Нам предстоит в дальнейшем следить за сохранностью установки. Думаю, жильцы, подростки тоже в стороне не останутся.

Можно сказать, и спортивная, и годом ранее установленная детская площадка, появились здесь, благодаря настойчивости самого Сергея Леонидовича. Большой двор, место удобное и...пустое. Ре-



Валерий Трескин и Галина Селькова: депутатский контроль качества новогоСпортивного оборудования

шил обратиться к депутатам – «единороссам» этого округа. Оба раза не отказали. Спонсорскую помощь оказал Новотрубный завод.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ДВЕ ПОБЕДЫ ЗА ПЯТЬ ЧАСОВ

В Кемерове завершились игры начального этапа команд первой группы.

Без поражений турнир прошли хозяева, под занавес взявшие вверх над москвичами. Правда, кузбассовцы потеряли четыре очка в двух ничьих. По два мирных исхода имеют также новосибирцы и ульяновцы. Без очков остались архангелогородцы, уступившие всем – в том числе, и выступавшей вне конкурса молодёжной сборной страны.

СТАТИСТИКА

1. «Динамо» Москва: «Кузбасс» 2:5, «Зоркий» 7:2, «Сибсельмаш» 4:2, Россия 5:3, «Волга» 4:2, «Водник» 7:3. **15 очков, мячи 29-17.**

2. «Кузбасс» Кемерово: «Зоркий» 4:1, «Сибсельмаш» 4:4, Россия 4:4, «Волга» 4:2, «Водник» 1:0. **14 очков, мячи 22-13.**

3. «Зоркий» Красногорск: «Сибсельмаш» 4:4, Россия 6:2, «Волга» 2:2, «Водник» 3:1. **10 очков, мячи 18-17.**

4. «Сибсельмаш» Новосибирск: Россия 3:1, «Волга» 1:1, «Водник» 8:2. **8 очков, мячи 19-16.**

5. Россия (молодёжная – до 23 лет): «Волга» 4:3, «Водник» 5:2. **7 очков, мячи 19-23.**

чился при розыгрыше свободного и реализовал пенальти. После отдыха страж «Трубника» А Мокеев ликвидировал выход один на один и отразил 12-метровый. Е.Игошин бросил в прорыв А.Орлова, и тот забил. Под занавес Д.Черных с пенальти (за снос А.Старых) закрепил успех.

Руководство клуба, общественность города, болельщиков радуют результаты первого игрового дня. Они свидетельствуют о том, что команда подошла к соревнованиям в оптимальной форме, получив хорошую закалку на финском сбре. Составляющие успехов – и грамотная тактика, и самоотверженность ребят, проявляющих даже в сложных ситуациях боевой характер и товарищескую сплайку

Другие команды выступили так: «Енисей» – «Родина» 6:3, «Байкал» – «Динамо». Казань 3:2, «СКА-Нефтяник» – «Родина» 0:3.

Сегодня первоуральцы встречаются с кировской «Родиной» (в 13.00 нашего времени). Завтра – матчи с казанским «Динамо» (11.00) и иркутским «Байкалом» (22.00). В воскресенье – поединок с красноярским «Енисеем» (15.10).

В нашей группе – семь команд, а пропусков в следующую стадию шесть. Значит кто-то окажется лишним.

ТРЕТИЙ НАБОР В «БЕЛЬЕ МЕТАЛЛУРГИ»

В понедельник в образовательном центре группы ЧТПЗ состоялась торжественная линейка для первокурсников. Это уже третий набор студентов в металлургический колледж, который при поддержке правительства Свердловской области совместно с Новотрубным заводом реализует программу «Будущее белой металлургии».

Нынче конкурс на специальности «белой металлургии» составил 2,5 человека на место. В связи с высокой популярностью проекта областное министерство образования выделило колледжу 50 дополнительных бюджетных мест. Для учреждений среднего профессионального образования – случай уникальный, так как в большинстве из них приём осуществляется практически без конкурса.

Коллектив учащихся по программе «Будущее белой металлургии» пополнили 102 студента, получающие в ПМК рабочие профессии токаря, сварщика и электромонтера. Раньше освоение этих профессий не входило в программу «ББМ», но в этом году в связи с принятием федерального закона «Об образовании в РФ», ликвидирующего начальное профессиональное образование, координаторами проекта решено присоединить студентов, осваивающих программы подготовки квалифицированных рабочих, к образовательному проекту ЧТПЗ.

– Мы подводим определенный итог



работе, которая продолжалась два с половиной года. Одна из важнейших её составляющих – привлечение абитуриентов. Результат на сегодня – 225 первокурсников-участников проекта. По моим оценкам, лет двадцать в колледже не было такого набора. Важно также, что если раньше средний уровень аттестата был 3,4, то сейчас 3,9-4,0. Это совсем другое качество подготовки, иной уровень базовых знаний, – говорит руководитель проекта «Будущее белой металлургии» Валентин Тазетдинов. – Процесс обучения эффективного специалиста длительный. Мы с уверенностью смотрим в будущее, и знаем, что нынешние первокурсники оправдают наши надежды.

– У меня дедушка и мама работают

на ПНТЗ, поэтому вопроса выбора будущей профессии не возникало. Очень заинтересовалась программа «Будущее белой металлургии» – всё современно, много общения. Обязательно приду работать на предприятие, мне понравился завод, – делится впечатлениями Ольга Косолапова, первокурсница специальности «Металлурговедение и термическая обработка металлов».

Для студентов программы предусмотрены дополнительные именные стипендии. Кроме того, Новотрубный осуществляет дотации (50 процентов) на питание. Ребята могут посещать современный тренажерный зал, пользоваться услугами корпоративного медцентра.

С 2012 года все выпускники колледжа, подлежащие призыву в армию, проходят службу в подшефной воинской части в поселке Гор Щит. Лучшие студенты по окончанию ПМК получают возможность трудоустройства в цехах «белой металлургии» группы ЧТПЗ – Финишном центре, электросталеплавильном комплексе «Железный Озон 32» и «Высоте 239».

Сейчас специальностям «белой металлургии» обучаются порядка 650-ти человек: 325 студентов второго-четвёртого курсов, изучающих программы подготовки специалистов среднего звена; 102 студента вторых-третьих курсов, осваивающих программы подготовки квалифицированных рабочих. Из 225-ти первокурсников 125 будут учиться на специалистов среднего звена и 100 человек – на высококвалифицированных рабочих.

РЫНОК

ШКОЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

В начале недели школьники всей страны сели за парты после летних каникул. И компания ЧТПЗ имеет к данному событию самое непосредственное отношение. В этом году мебель одной из вновь открывшихся в Самарской области школ была изготовлена с применением наших труб.

В начале июля нынешнего года к руководству цеха № 15 обратились представители одного из заказчиков

– компании «Лада-Гранд». Они задали вопрос о том, что имела место быть для изготовления мебели? Дело в том, что к открытию новой школы потребовалось поставить большую партию шкафов, парт, стульев и скамеек.

– Подобный сортамент был для нас новым, но, обсудив тему с нашими специалистами, мы согласились выполнить заказ, – рассказывает начальник цеха Евгений Ильин. – Пожалуй, самым сложным моментом стали короткие сроки, отведённые на его выполнение. Но наш цех уже не раз мобильноправлялся

с подобными задачами.

Трубы требовались трех размеров, и первая партия – трубы прямоугольные 45x20x1,5 мм – была готова уже в конце июля.

– Для их производства потребовалось лишь изготовить 6 профилировочных головок нового размера, их мы переточили из имеющихся, – разъясняет процесс начальник технологической группы цеха Елена Иванова. – Таким образом, все расчёты и подготовка инструмента заняли лишь неделю. Опытную партию в 3 тонны мы сделали через полмесяца после получения запроса потребителя.

Для изготовления труб других размеров (плоско-ovalных труб с параметрами 50x30x2 мм и 35x20x1,5 мм) потребовалось приложить гораздо больше усилий. На разработку чертежей и изготов-

ление нового валкового инструмента для калибровочно-го стана у специалистов под руководством старшего калибровщика цеха Сергея Морозова ушел целый месяц.

О пять тонн в партии, по 3 тонны каждая, были отгружены потребителю уже в начале августа. Мебельщики сразу же приступили к выполнению школьного заказа. В телефонных переговорах они высоко отзывались о качестве труб.

– Этот заказ важен для нас не только потому, что в случае удовлетворения требований потребителей рассчитываем на большой объём закупа. Новые размеры внесены в номенклатурный справочник цеха. В перспективе



Трубы нового, «школьного», сортамента производила бригада сварщиков под руководством Алексея Киселева

можем на постоянной основе производить такой сортамент, который востребован в мебельной промышленности. На ближайшие два месяца цех № 15 загружен полностью, но думать о будущем надо уже сегодня, – рассуждает Евгений Ильин. – Поэтому важно, чтобы наши первые клиенты остались довольны сотрудничеством и могли в дальнейшем порекомендовать нашу компанию коллегам.



Трубы нового, «школьного», сортамента производила бригада сварщиков под руководством Алексея Киселева

можем на постоянной основе производить такой сортамент, который востребован в мебельной промышленности. На ближайшие два месяца цех № 15 загружен полностью, но думать о будущем надо уже сегодня, – рассуждает Евгений Ильин. – Поэтому важно, чтобы наши первые клиенты остались довольны сотрудничеством и могли в дальнейшем порекомендовать нашу компанию коллегам.

ОБМЕН ОПЫТОМ

ФОРУМ «АВТОЭВОЛЮЦИЯ-2013»

Директор по организационному развитию группы ЧТПЗ Татьяна Кожевникова станет 6-7 сентября в Калуге спикером международного форума по развитию автомобилестроения и производства автокомпонентов, который организует газета «Ведомости» при поддержке Минпромторга и Минэкономразвития РФ.

Наш специалист выступит в сессии «Подготовка и переподготовка кадров. Создание учебной инфраструктуры в производственных кластерах» и поделится уникальным опытом группы ЧТПЗ по внедрению в России элементов немецкой дуальной системы среднего специального образования.

Татьяна Кожевникова является соруководителем межведомственной рабочей группы проекта Агентства стратегических инициатив под названием «Подготовка рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности, на основе дуального образования». АСИ пригласило к участию на форуме представителя ЧТПЗ, так как трубники располагают передовым опытом продуктивного сотрудничества предприятий-работодателей с учебными заведениями и органами власти. Проект «Будущее белой металлургии», который компания реализует в Первоуральске, высоко оценили многие представители бизнеса и российской системы образования.

– Мы являемся экспертами по подготовке рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности, и хотим обменяться опытом с представителями другой высокотехнологичной отрасли – автомобилестроением, – комментирует Т.Кожевникова.

Форум «АвтоЭволюция» пройдет в четвертый раз и состоится на одной площадке представителей власти и бизнеса, ведущих аналитиков и экспертов. Они обсудят проблемы различных сегментов российской автоиндустрии, дадут оценку состояния отрасли, обменяются идеями для увеличения потенциала автомобильного бизнеса России. Одной из важнейших тем деловой программы станет подготовка и переподготовка кадров.

ЮБИЛЕЙ

ДЕСЯТИЛЕТИЕ МЕДЦЕНТРА

Медицинский центр ЧТПЗ – клиника «Вся медицина» празднует юбилей. Созданный десять лет назад по инициативе акционеров группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдоровича корпоративный медцентр в Челябинске, а затем и его филиал в Первоуральске заслужили репутацию надежных, комфортных и доступных широкой аудитории медицинских учреждений.

– Безусловно, в этом – огромная заслуга высокопрофессионального коллектива единомышленников – докторов, медсестр, всех тех, кто день за день заботится о сохранении и преумножении здоровья каждого, кто обращается сюда за помощью, – отмечает акционер, председатель совета директоров компании А.Фёдоров. – Рад, что клиника «Вся медицина» так активно расширяет спектр услуг, осваивает новые направления деятельности, увеличивает круг клиентов в Челябинске и Первоуральске.

Корпоративные медцентры на обоих предприятиях оснащены самыми современными лечебно-диагностическим оборудованием, персонал клиники регулярно повышает квалификацию. Пациенты здесь могут получить весь пакет услуг: консультации врачей-терапевтов и узких специалистов; диагностика всевозможных уровней, начиная от УЗИ эндоскопии и заканчивая самыми сложными тестами. В прошлом году корпоративная клиника оказала пациентам свыше 450 тысяч услуг.

ДЕЛО МОЛОДОЕ

ПО ТУРИСТСКОЙ ТРОПЕ

В лесном массиве Верхнего пруда рядом с физкультурно-оздоровительным комплексом «Гагаринский» совета молодежи ПНТЗ 14 сентября проводит туслет «Молодой новотрубник 2013».

Для участия необходимо сформировать команду из пяти человек – обязательно наличие одной девушки. Заявки направить до 13 сентября на почту Allbert.Shamilov@chelpipe.ru.

Организационное собрание капитанов состоится 11 сентября в 17 часов 30 минут в совете молодежи (КПП № 1, третий этаж – помещение технической библиотеки).

Информация по телефонам: 27-60-14; 8-963-8516102, Альберт Шамилов.

РУССКОЕ РАДИО
ПЕРВОУРАЛЬСК

16+

Утреннее шоу
РУССКИЕ ПЕРЦЫ

Сергей Мещаников
Анна Савельева
Вадим Воропов

СЛУШАЙТЕ 96,8 FM
“РУССКИЕ ПЕРЦЫ” зажигают
каждый будний день с 9.00 до 13.00
рекламная служба: 8(3439) 25-57-11, 64-82-81

ПОЧТА**ШКОЛА ПОМНИТ
ВЕТЕРАНА-УЧИТЕЛЯ**

В редакцию обратилась ветеран педагогического труда седьмой школы В.Н.Белова с просьбой искренне поблагодарить за чуткость и внимание к ней учащихся 11-ф класса, где руководителем Галияну Эльбрусовна Окунева.

У бывшей учительницы проблемы со здоровьем, и речь о ней навешают, оказывают необходимую помощь. Второго сентября приходили поздравить с началом учебного года, однако не застали дома. Но на следующий день нашли Валентину Николаевну в госпитале на «Снежинке» - от класса приехалавестить Сергей Авдюков.

Педагог-ветеран признательна родной школе, которую, кстати, сама когда-то оканчивала. Директору Татьяне Александровне Ржаниковой, своим коллегам и всем учащимся желает успехов и благополучия.

СТРАХОВАНИЕ**ПОЛИС «ОДЕНЕТСЯ» В ПЛАСТИК**

В помещении профсоюзного комитета (административно-бытовой корпус бывшего цеха № 6) в шестом кабинете ведет прием специалист страховой компании «СОГАЗ-МЕД» по обмену медицинских полисов работников-членов профсоюза, которые не сдавали документы на обмен полиса в этом году.

Документы, необходимые для замены на пластиковый медицинский полис:

- профсоюзный билет;
- паспорт;
- СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования);
- медицинский полис.

Часы приема: понедельник – пятница с 9 до 17 часов (перерыв с 12.00 до 13.00).

Телефон для справок 27-52-50

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНИЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2407. Тираж 3070. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

**ПРЕДЬЯВИ
ПРОПУСК –
ПОЛУЧИ
ДЕНЬГИ**

Наступила осень - время, когда открывается «второе дыхание». Каждый год мы твердо решаем, что, наконец, отремонтируем квартиру, купим машину или организуем отпуск своей мечты. В этот момент вмешивается осознание суровой реальности: денег, как всегда, не хватает. Банк «ТРАСТ» делает шаг навстречу сотрудникам предприятия ОАО «Первоуральский Новотрубный завод». Теперь можно получить кредит на любые цели, предоставив минимальный пакет документов.

РАЗНОЧТЕНИЕ**Кредит для сотрудников компаний-партнеров**

- До 600 000 рублей
- От 15% годовых
- Без комиссии
- Персональный менеджер



Реклама. НБ «ТРАСТ» (ОАО). Ген. лиц., ЦБ РФ № 3279

ГРУТОЙ УДАР ПО СТАВКАМ!

ТРАСТ | Банк

пр-т ИЛЬИЧА, 31
ТРЦ «СТРОИТЕЛЬ»
(3439) 25 48 58
8 800 775 7575
WWW.TRUST.RU

Кредит по программе «Новые возможности». Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст 22-65 лет на момент погашения кредита, постоянная регистрация в субъекте РФ, на территории которого действует любой филиал Банка, минимальный трудовой стаж на текущем месте работы - 4 мес. Заявитель должен являться сотрудником компании-партнера Банка. Условия и параметры уточняйте в отделениях или по телефону горячей линии. Валюта кредита - рубли. Ставка годовых на срок от 6 до 12 мес. - 15,0%, 19,2%, 21,4%, 23,6% или 25,8%, от 13 до 24 мес. - 19,5%, 21,7%, 23,9%, 26,1% или 28,3%, от 25 до 48 мес. - 22,0%, 24,2%, 26,4%, 28,6% или 30,8%, от 49 до 60 мес. - 24,5%, 26,7%, 28,9%, 31,1% или 33,3%. %-я ставка по кредиту рассчитывается банком после анализа предоставленных заявителем документов по итогам оценки рисковых показателей, влияющих на платежеспособность клиента. Банк может отказать в выдаче кредита без объяснения причин. Информация действительна на 01.08.2013 г.

**СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
для сотрудников
Вашего предприятия****КРЕДИТ**
только по
ПАСПОРТУ И ПРОПУСКУ

пр-т ИЛЬИЧА, 31
ТРЦ «Строитель»
(3439) 25 48 58

Ген. лиц., ЦБ РФ № 3279. Реклама. НБ «ТРАСТ» (ОАО)

ТРАСТ | Банк WWW.TRUST.RU

Сотрудники «Первоуральского Новотрубного завода» могут оформить заявку на кредит «Новые возможности» на сумму до 600 тыс. рублей при предоставлении лишь паспорта и пропуска на предприятие.

В банке «ТРАСТ» ценят ваше время, поэтому заявка будет рассмотрена в кратчайшие сроки. Кроме того, при

оформлении учитываются дополнительные доходы, деньги можно взять на любые цели, без залога и поручительства! ТРАСТ всегда идет навстречу сотрудникам такой надежной и крупной организации как ОАО «Первоуральский Новотрубный завод».

Качество – это быстрое и удобное обслуживание клиентов. Кредиты банка «ТРАСТ» - лучшее тому подтверждение.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:

г. Первоуральск, пр. Ильича, 31,
ТРЦ «Строитель», 1 этаж.
Тел.: 8(3439) 25-48-58.
Пн.-пт. с 10.00 до 19.00; сб. с 10.00 до 16.00.

Банковский продукт «Новые возможности»

Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст 22-65 лет на момент погашения кредита, постоянная регистрация в субъекте РФ, на территории которого действует любой филиал Банка, минимальный трудовой стаж на текущем месте работы - 4 мес. Валюта кредита - рубли РФ. Ставка годовых на срок от 6 до 12 мес. - 15,0%, 19,2%, 21,4%, 23,6%, 25,8%, от 13 до 24 мес. - 19,5%, 21,7%, 23,9%, 26,1%, 28,3%, от 25 до 48 мес. - 22,0%, 24,2%, 26,4%, 28,6%, 30,8%, от 49 до 60 мес. - 24,5%, 26,7%, 28,9%, 31,1% или 33,3%. %-я ставка по кредиту рассчитывается банком после анализа предоставленных заявителем документов по итогам оценки рисковых показателей, влияющих на платежеспособность клиента. Сумма кредита от 100 000 рублей до 600 000 рублей.

НБ «ТРАСТ» (ОАО) Генеральная лицензия ЦБ РФ № 3279 от 20.10.2006 г.

ТЕАТР**СКАЗКА ВОЗВРАЩАЕТСЯ НА СЦЕНУ**

Труппа муниципального Театра драмы и комедии (в недалеком прошлом – «Вариант») repetирует спектакль по произведению Михаила Бахтенёва «Считай до пяти» с упрощенным сюжетом, ориентированным на самых маленьких зрителей.

Зту детскую сказку ставили в Первоуральске более 20 лет назад. В ней роль Крошки тогда играл в последствие ставший Заслуженным артистом России Лев Юшков. Теперь он курирует молодежь, и, при-

знается, что новой трактовкой пьесы вполне доволен. Премьера ожидается в середине этого месяца.

Директор театра Заслуженный работник культуры РФ Сергей Губарь, вернувшийся на этот пост после некоторого перерыва, избегает контак-

тов с прессой, не желая раскрывать до Нового года репертуарные секреты. Однако известно, что в декабре первоуральские театралы получат в подарок хитовую постановку. Сейчас параллельно идут репетиции нескольких спектаклей - кроме названного детского, двух взрослых – «Женитьба Кречинского» и «Не бросайте пепел на пол». В связи с началом учебного года театр «запустил в прокат» премьерную сказку «Ник - серебряный голос».